

ANUNȚ

Primaria comunei Buzescu, cu sediul in comuna Buzescu , judetul Teleorman anunta organizarea si desfasurarea examenului pentru functia de inspector clasa I, gradul debutant in cadrul compartimentului de contabilitate in data de 30 mai 2019 ora 10, la sediul Primariei comunei Buzescu, Județul Teleorman.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data publicării in Monitorul Oficial, partea a III-a, la sediul Primăriei comunei Buzescu, județul Teleorman.

Condiții de participare:

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici (r2) cu modificările și completările ulterioare.

- studii universitare absolvite cu diploma de licență, respectiv studii universitare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență,sau echivalentă în domeniul științelor economice ;

- nu sunt condiții legate de vechime;

Data până la care se pot depune dosarele in termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, al româniei, Partea a III-a, respectiv începând cu data de 19 aprilie 2019 și până la data de 10 mai 2019, inclusiv, după următorul program : Luni-joi: 8,00-15,00 și vineri : 08,00-13,00.

Data , ora și locul organizării concursului:

- 30 mai 2019 orele 10,00 proba scrisă ;

- Interviu se va susține în maxim 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise ;

- Selecția dosarelor va avea loc la sediul comunei in termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Toate probele se vor susține la sediul comun ei Buzescu, județul Teleorman.

Bibliografie:

>>1>> Legea 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici (r2), cu modificările și completările ulterioare.

>>2>> Legea 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici (r2), cu modificările și completările ulterioare.

>>3>> Legea 215/2001 privind administrația publică locală (r2), cu modificările și completările ulterioare.

>>4>> Legea 82/1991 privind Legea contabilității (r2), cu modificările și completările ulterioare.

>>5>> OAP nr. 923 /2014 pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv .

>>6>> Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale (r2), cu modificările și completările ulterioare.

>>7>> Ordinul nr. 2861 din 9 octombrie 2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii, (r2), cu modificările și completările ulterioare.

>>8>> Codul Muncii - Legea 53/2003 cu modificarile si completările ulterioare.

>>9>> OUG 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii. Cu deosebită stimă,

<<10.>>Constitutia României

Dosarul de înscriere:

Dosarul va cuprinde documentele conform art.49 din HGRnr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, modificată și completată;

copie act identitate;

formularul de înscriere, conform anexei nr.4 (anexa 3 la HG nr. 611/2008);

copii diplome de studii și alte acte care atestă efectuarea unor specializări;

copie carnet de muncă sau după caz adeverință care să ateste vechimea în muncă, și după caz vechimea în specialitate;

cazier judiciar (acesta poate fi inlocuit cu o declarație pe propria răspundere, cu obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la data la care a fost declarat admis în urma selecției dosarelor, sub sancțiune neemiterii actului administrativ de numire);

adeverinta care să ateste starea de sănătate corespunzătoare;

declarație pe propria răspundere sau adeverinta care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică;

PRIMAR,

TRĂISTARU VALENTIN

Secretar,

Nejloveanu Marioara